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 .از نوشتن نام و نام خانوادگی در برگه امتحان و پاسخنامه، خودداری نمایید  

  62ص است؟ فعل مضارع به ترتیب کدام« دهم»و « هشتم»های علامت رفع در صیغه -1
   مفتوح « ن» -مکسور« ن»الف. 
   مکسور « ن» -مفتوح « ن»ب. 
   مکسور « ن»ج. 
    مفتوح « ن»د. 
 60و  66ص  ؟کندنمیکدام صیغه فعل مضارع علامت رفع ندارد و نون آن ضمیر بارز است و هیچگاه تغییر  -2

   11و  10و  9و  8 .الف

     12و  6 .ب

  10و  9 .ج
  5و  2 .د
یک از معانی به ترتیب در کدام« : درخت دارای میوه شدأثْمَرَ الشجَرُ»و  «: زید علی را خنداندأضْحَکَ زیدٌ علیاً» هایباب إفعال در مثال -3

  129-130ص خود به کار رفته است؟ 
    دخول فاعل  –الف. مفعول را دارای صفتی کردن 
   واجدیت  -ب. مفعول را دارای صفتی کردن 

   دخول فاعل  –ج. تعدیه 
   واجدیت  -د. تعدیه 

 157و  165ص باشند؟ یک از ابواب مزید میترتیب از کدامبه« اُخْضوُرَّ به»و « یَخِصِّمون»افعال  -4
   اِفعلال  -الف. تفعیل 

    اِفعیلال  –ب. تفعیل 
   اِفعیلال  -ج. افتعال 
   اِفعِلال  -د. افتعال

 91-95ص کدام است؟  « روندآن زنان هرگز نمی»و « ایتو یک زن هنوز نرفته» :ترجمه عربی جملات -5
   لَنْ یَذهَْبْنَ  -الف. لمَْ تَذْهَبی

   لَنْ یَذْهَبْ  –ب. لمّا تذهَبی 
    لَنْ یَذهَْبْنَ  –ج. لمّا تَذهَبی 
   لَنْ یذهب  –د. لمَْ تذهَبی 

  135ص ؟ نیست« باب تفعیل»یک جزء اوزان مصادر کدام -6
 الف. تَفعْال 

 ب. فعَّال 
 ج. تَفعِْلَة 

 د. فعِّال 
 آید؟ می« فُعول»یک از افعال زیر غالباً بر وزن مصدر کدام -7

 متعدیّ « فَعِلَ»الف. 
 متعدی « فَعَلَ»ب. 
 لازم « فَعِلَ»ج. 
 لازم « فَعَل»د. 

 به حروفنمره     نمره به عدد اولح مصح  شناسه یا نام 
   

 به حروفنمره     نمره به عدد دوم حمصح  شناسه یا نام 
   

  02/24001 کد امتحان:
  08/10/1400 :آزمون تاريخ
  1صرف  :عنوان
  صرف متوسطه :کتاب

(23-188)ص ابتدای کتاب تا ابتدای باب فعل، سالم و ناسالم  :محدوده  
 ندارد حذفیات:

 

1400-1401 اول نیمسال   عمومی امتحانات متمرکز  

                                                  ...     .......................کد طلبگی:  
 

 مهر مدرسه

 دقیقه  90  مهلت  پاسخگویی:           15  نمره:            صبح 8:40   ساعت برگزاری :
 

 5/0  

 5/0  

 5/0  

 5/0  

 5/0  

  

 5/0  

در سؤالات لحاظ شده است آن حذف و بارم ؤالاین س و اشکال وارد است –است باب اسم مربوط به   
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 129و  135و  141ص  ؟کنندمیکدام ابواب، فعل لازم را متعدی  -8
 استفعال _ افتعال_ تفاعل .الف
    افعال _ تفعیل_ مفاعله .ب
  افعال _ تفعیل_ تفاعل .ج
  مفاعله_ فعلله_ تفعل .د
 89ص فعل لازم )مثل جَلَستُ( را مجهول و نائب فاعل آن را مشخص کنید.  -9

 : جُلِسَ علی الکرسی _ الکرسی نائب فاعل جواب
 100ص های ماضی و مضارع و امر مبنی هستند؟ های چهارده گانه فعلیک از صیغهکدام -10

  های مضارع مؤکدچهارده صیغه فعل ماضی، شش صیغه امر مخاطب معلوم، دو صیغه جمع مؤنث مضارع، برخی صیغه: جواب
 136ص هستند چیست؟ « تفعیل»که از معانی باب « مبالغه و تکثیر»فرق بین  -11

 در مبالغه کیفیت و در تکثیر کمیت لحاظ می شود. : معمولاًجواب
 151-152ص با ذکر مراحل ساخت بنویسید. را جاری شده « ادِّارَأْتُمْ و یَصَّدَّعُونَ»های قواعد ابدالی که در فعل -12

 ارأَْتمُْ'ادّ -ارأَْتمُْ 'دَد -ارأَْتمُْ 'تَد: جواب
 یصَْدَعُونَ ـ یَتصََدَّعُونَ ـ یصََّدَّعُونَ 

 124ص حرکت عین الفعل ماضی و مضارع و وزن مصدر در ثلاثی مجرد سماعی هستند یا قیاسی؟  -13
  : هر سه سماعی است.جواب

پس چرا فعل امر حاضر باب افعال )اَکْرمِْ( بر خلاف مضارع باب افعال )یُکرِْمُ( داری همزه  شودمیفعل امر حاضر از فعل مضارع ساخته  -14
 128ص است؟ 

 : چون از مضارع اصلی باب افعال )یُاکَْرِمُ( ساخته می شود. جواب
 109-117و137ص  را با نون تاکید مرقوم فرمایید.« ذَبَّحَ»مضارعِ فعل  ۱۰و  ۶و  ۳و  ۲ هایصیغه -15

 : یُذَبِّحانِّ ـ یُذَبِّحُنَّ ـ یُذَبِّحنْانِّ ـ تُذَبِّحِنَّ جواب
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